



为给我县中小学生提供一个佳作展示平台,本报特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为word格式,并注明“姓名+学校+班级+联系方式”,扫右方二维码发至小编微信。作品必须为原创,不得抄袭。

我们期待你的原创作品!



稻花香里说丰年

外国语学校二(3)班 叶羽欣

星期六上午,天空下着毛毛细雨,我和同学们一起来到泳溪乡,参加“稻花香里话共富”活动。

我们沿着崎岖的山路行驶了大约1个小时,盘旋的山路,坐得我晕晕乎乎的,终于到达了目的地,我松了一口气,再坐下去,我非得晕车不可。不一会儿,大家都到齐了。陈爷爷和陈奶奶邀请我们去他们家里做客,他们端出了新鲜出炉的红薯、芋头、花生,热情地招待我们。食物的

香味一下子就勾起了我们的食欲,本来是最普通的食材,但是跟同学分享起来,我觉得特别好吃。

填饱肚子,爷爷奶奶给我们讲述了他们那个年代的艰苦岁月;吃不饱,穿不暖,可是,党的政策好啊,带领我们种植香米,利用香米带动全域旅游,让全村人都走上了第一条增收致富的道路。我们现在的幸福生活,是多么的来之不易啊!

听完故事,就到了我们今天

的重头戏——打稻子了。稻谷是怎样变成大米的呢?随着我们的脚步一起去了解一下吧:首先把金黄的稻谷倒进碾米机里;然后打开开关;伴随着轰鸣声,机器的一边就流出了一颗颗洁白如玉的大米,好似一道奔腾的瀑布,机器的另一端则飞出了“漫天的金沙”;你以为这样就结束了么?没有那么简单,打过一遍的谷子外面还有谷穗,必须再打一遍才算完成。我和同学们轮流体验打稻子,可真有意思啊!最

后,我们把晶莹剔透的大米装进袋子。这会儿,我们又成了小小售货员,在大家的吆喝声中,一袋袋大米马上就卖完了,我们的服务也得到了大家的一致好评。

时间过得真快,一眨眼,活动就接近尾声了。通过这次活动,让我知道了粒粒皆辛苦的道理,还让我感受到农民伯伯的艰辛!拒绝浪费,节约粮食从我做起。

(指导老师:奚潇)

拔牙记

外国语学校五(4)班 李歆语

“哎哟!我的牙齿真的好痛!”由于我和妹妹牙痛了很久,姨父和小姨带着我们去了口腔医院。

那天下午,我们走进口腔医院的大门,走上楼,坐在大厅那等着。我们之前有跟张主任预约,但是张主任实在太忙了,我们在大厅等好一会,才轮到我们。看到妹妹拔牙的场景,我的心就已经忐忑不安了起来,只见妹妹的牙齿被一颗颗地拔掉,一共拔下来3颗,真为她感到难过。到我了,我的脚慢慢地迈开,磨磨蹭蹭地走过去,我还没躺下,豆子大的眼泪就在我的眼眶里打转,还没躺下去,我就开始害怕了。张主任用小锤子帮我轻轻地敲了敲,刚开始还有点痛,打了麻药之后,敲了敲,不痛,说明打麻药之后做什么都不痛,于是我就放下了一百个心。张医生说我的牙齿已经完全蛀掉了。听了张医生的话,我就心想:早知道就少吃一点糖了。当时我特别后悔,不该吃那么多糖的。张医生把我的牙齿治好后,回家的路上,麻药的效果渐渐消失,从牙齿那边袭来一波强烈的疼痛。

自从那天经历了拔牙的痛,我意识到了保护牙齿口腔健康是多么的重要啊!

(指导老师:赵晶莹)

“臭宝”介绍记

外国语学校五(3)班 郑舒阳

我先来解释一下,“臭宝”是我对她的称呼,她真正的名字叫郑舒亦,可以叫她小亦,她是我的妹妹。

她肉嘟嘟的,有着一头稀疏的头发,还有一双大大的眼睛,里面住着一对黑亮黑亮的黑葡萄,一个小小的鼻子和一张小小的嘴。她那胖乎乎的小手最喜欢握成小拳头,像一个白白胖胖的小馒头。她好像知道自己的手和小馒头很像,所以天天啃自己的手,吃得可认真了。

小亦不仅很可爱,她还有自己的小本领呢!妈妈一把小亦放在床上,她就开始拳打脚踢,练起了“跆拳道”,那一招一式看得我惊奇连连,不由得心想:她长大可以学跆拳道保护我了,嘻嘻。想着想着,我一时没控制住笑出了声。紧接着,小亦又开始了新的表演。只见,她把身子翻了过来,就从躺着变成了趴着,然后慢慢地手脚并用往前行。就在小亦想再翻回去的时候,却失败了,急得她马上就开始掉金豆豆了,妈妈安慰了她好久。最后,小亦在我们的帮助下,翻了过去,她张嘴笑得可开心了。

妹妹可真可爱呀!

(指导老师:周丹萍)



谢勇 摄

她是一颗“糖”

坦头镇欢岙小学四(1)班 曹云鹭

她是一颗“夹心糖”:每当爸妈吵架时,她就会站到他们中间,拉拉妈妈的裙子,说:“抱抱享受,抱抱……”把他们逗得哈哈笑。于是,她就成了颗可爱的夹心糖。

她是一颗“跳跳糖”:我带她去小区里玩时,最投入的是她,最热心帮助别人的是她,荡秋千荡得最高的也是她。

她是一颗“彩虹糖”:当我单独和她一起时,她就是一颗彩虹糖。我和她一起荡秋千时,她就是鲜艳的

红色;我和她站在小桥上看小船时,她就是忧郁的蓝色;我和她闭着眼睛晒太阳时,她就是灿烂的黄色;我和她在绿道上跑步时,她就是清凉的绿色……

她是一颗“软糖”:她要睡觉时就会变得软绵绵的,我想跟她说话,可她闭着眼睛,眼皮一动也不动,只是轻声细语地喃喃着“睡觉觉、睡觉觉”。那时,她就成了一颗小“软糖”。

我很爱这颗百变“糖”,她就是我的妹妹。(指导老师:奚静燕)

美丽的老家

白鹤镇中心小学四(1)班 褚姗妮

我的老家叫万年山,我最喜欢的地方就是上坎啦!

早晨的上坎。太阳从树林那边升了上来,风吹过树木,仿佛在说:“快来玩啊,快来玩啊!”风吹过树叶,树叶发出沙沙的声音,小鸟在树枝上叽叽喳喳,仿佛在唱悦耳动听的歌。

中午的上坎。阳光透过树林,树叶散发出金光闪闪的光芒,小鸟站在金色的光芒下,像一只金色的小鸟。

傍晚的上坎。天空中的颜色是橙

色的。瞧天上的云,还会变呢,一会儿变成可爱的兔子,在吃胡萝卜;一会儿变成调皮的小猴子,在吃香蕉;一会儿变成美丽的孔雀,正在走路;一会儿变成毛茸茸的小猫,正在喵喵叫。一会儿变成……

不知不觉已经晚上了,我只得依依不舍地走了,萤火虫发出一闪一闪的光给我照亮了路。

这就是我的家乡,欢迎你们随时来游玩。

(指导老师:陈玲玲)

古怪可爱的小猫

坦头镇欢岙小学四(1)班 曹安娜

我家有一只古怪可爱的小猫,它干还是去年妈妈送给我的生日礼物呢!

它的名字叫七七,身穿着一件灰白相间的大衣,毛茸茸的脑袋上有一对小巧玲珑的耳朵,可爱的小脸蛋上镶嵌着一双蓝宝石似的圆眼睛,三角形的鼻子两侧还长了许多根长长的胡须呢!肥嘟嘟的脚底下,有着粉红的肉垫,走起路来悄无声息,真不愧是“捕鼠能手”啊!

七七是一个名副其实的“小吃货”,它吃东西时那狼吞虎咽的模样,真令人忍俊不禁!只见它前腿牢牢地抱住饭盆,生怕有人会把它的美餐抢走,小嘴巴“啧啧”地咀嚼着,尖尖的牙齿一下一下地摩擦出声响,喉咙里还发出“哼哼”的声音,仿佛在说:“真

好吃,简直就是人间美味!”瞧,它干脆闭着双眼,津津有味地享受着美味,要是你见到它这贪吃的小模样,肯定会捧腹大笑。

说到叫声,不得不惊讶,原来七七的“语言”相当丰富,七七一般是不出门的,但有时在家里呆久了,也想追求自由,出去放风,这时,它的叫声是短而急促的;当它想喝水或吃食时,它的叫声是“喵呜”一声复一声;当它困意来了时,它的叫声轻而软,而且它会不停地在我脚边蹭来蹭去……七七可真是个出色的“语言大师”呀!

怎么样,听了我的介绍,你喜欢这只古怪可爱的小猫吗?

(指导老师:奚静燕)

美丽的始丰湖公园

实验小学五(8)班 虞铭昊

我的家乡天台是“佛宗道源、山水神秀”的美丽地方,我最喜欢去城市客厅——始丰湖公园,我今天就带大家去游玩一番。

清晨,第一缕阳光洒在湖面上,清新的空气带着一点儿甜。平静的始丰湖像一面美丽的镜子,湖水是那么清澈,可以看见一群群可爱的小鱼摇着扇子似的尾巴,游来游去,好像在巡逻呢!四五只白鹭在湖边,有的在对着湖面上照镜子,有的在仰望天空,还有的在湖面上喝水。湖边的草地上,绿绿的小草给大地铺上了一层地毯。旁边那一大片花海散发着迷人的香味,远处看去,只见一片五彩斑斓的花,红的似火、粉的如霞、白的像

雪。远处,人们有的在跑步、有的在垂钓、有的在下棋、还有的在放风筝,真悠闲啊!

白天的始丰湖很美,到了晚上就更美了。夜幕降临,金黄的圆月挂在空中,银色的月光洒在始丰湖上、洒在了月桥上……月桥像一条又弯又美的彩带挂在湖上,不时还变幻着颜色。远处,太白桥、霞客桥倒映在了水里。音乐喷泉随着音乐响起,变换着各种各样的形状,有时像孔雀开屏,有时像绽放的烟花,还有时像神龙摆尾……不时从人群里爆发出一阵阵的赞叹声和喝彩声。

我的家乡始丰湖那么美,欢迎你们来游玩!(指导老师:徐翠颖)

邮储银行助力共同富裕建设产品宣讲 烟草行业个人产业链经营贷款(烟草经销贷、烟草商圈贷)

产品对象:

拥有烟草专卖零售许可证的个体工商户、小微企业主(法定代表人或占股在30%及以上的实际控制人)。

产品特点:

线上申请 自动审批 循环支用 随借随还

贷款条件:

烟草经销贷	烟草商圈贷
1.年龄20(含)——65(含)周岁,具有完全民事行为能力;	
2.个人征信报告为正常类或瑕疵类;	
3.拥有合法经营实体,可提供有效的烟草专卖零售许可证、工商营业执照等相关经营执照;	
4.为本行(含代理)烟草代收客户;	
5.正常经营1年及以上;	
6.与烟草公司合作订烟年限在1年及以上;	
7.近1年的订烟金额在10万以上,且近1年的订烟交易频次在12次以上。	

产品要素:

	烟草经销贷	烟草商圈贷
担保方式	信用	
贷款金额	最高50万元	
额度使用期	1年	5年
单笔贷款最长期限	1年	3年
贷款利率	当前执行年化利率4.6—4.85%	

申请贷款所需资料:

- 1.借款人身份证原件;
- 2.烟草专卖零售许可证、营业执照;
- 3.可处置财产证明材料(包括房产证等);
- 4.其他可以佐证客户生产经营情况的材料(如近期支付宝或微信交易结算流水截屏、订烟系统流水、交易单据等);
- 5.本行规定的其他资料。

邮政储蓄理财热线:83886546

第二轮中央生态环境保护督察反馈意见(问题编号十八)销号公示

责任单位:天台县综合行政执法局
时间:2022年12月28日

反馈问题	浙江省地少人多、产业发达,以生活垃圾、建筑垃圾、一般工业固体废物和危险废物为主的固体废物产生量较大。一些历史遗留问题整治不彻底,一些新的违规倾倒问题仍在发生。2017年以来,国家多次出台文件,要求彻底排查整治非正规垃圾堆放点。但浙江省有的地方排查整治流于形式,甚至瞒报历史形成的垃圾堆放点,导致污染问题解决不到位。
整改目标	做好生活垃圾、建筑垃圾的运输、倾倒、处置源头管控,有效遏制生活垃圾、建筑垃圾违规倾倒现象。
整改完成情况	1.加强工地管理,对于出土的工地要求安装车牌识别系统监控,实行24小时监测。 2.实行建筑垃圾处置核准手续,运输企业未取得建筑垃圾处置核准的,不得进行上路运输建筑垃圾。每次运输实行线上报备制度,严格按照报备的路线、时间进行运输。 3.制定《天台县建筑垃圾运输企业信用等级考核评定办法》,对运输企业进行考核。运输车辆均已安装GPS系统,通过智慧渣土综合监管平台加强监管。 4.在福溪街道新增建筑垃圾综合消纳场所,提升我县建筑垃圾处置能力。通过县城管委下发《关于加强外来建筑渣土管理》的通知,进一步排查非正规堆放点位,由县城管委对各乡镇(街道)外来建筑渣土情况开展督查,并进行通报。 5.继续加强巡查力度,及时对乱倾倒生活垃圾、建筑垃圾通过立案查处,共查处跨区域倾倒建筑渣土案件11件。由综合执法、交通、交警、生态环境等部门组成联合巡查组对高速出口、国省道等区域进行巡查,加强重点时间重点区域的管控,目前已开展联合执法50次。